
Ο Qιευθύ  ν Σύµβουλος 

Χα • άλαµπος Σαχίνης 

~!7 ΕΥ∆ΑΠ 
∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Αθήνα, 23/3/2020 

Αρ. Πρωτ. 149 

Προς: Υπουργείο Υποδοµών & Μεταφορών 

Τµήµα Κοινοβουλευτικού  Ελέγχου 

Θέµα: Απάντηση στο υπ' αριθµ. Β-239116-3-2020 έγγραφό  σας, σχετικά  µε την 4922/13-3-2020 
Ερώτηση Οµάδας Βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ, µε θέµα: «Προστασία από  τον κορονωϊό  των ευάλωτων 
οικονοµικά  οµάδων» 

Σε απάντηση του ανωτέρω εγγράφου σας, σας γνωρίζουµε τα εξής: 

Η ΕΥ∆ΑΠ, ως Εταιρεία δηµοσίου συµφέροντος και κοινωνικού  έργου σε ευθυγράµµιση µε τις 
τελευταίες εξελίξεις και προς διασφάλιση της ∆ηµόσιας Υγείας, έχει αναλάβει σειρά  από  
πρωτοβουλίες σχετικά  µε την προστασία των ευάλωτων οικονοµικά  οµάδων και όλων των πελατών 
της γενικότερα. 

Πιο συγκεκριµένα, από  την πρώτη στιγµή  εµφάνισης της κρίσης, η ΕΥ∆ΑΠ σε συνεργασία µε το 
Υπουργείο Υποδοµών και Μεταφορών, έχει αναστείλει τις διακοπές υδροδότησης λόγω 
καθυστέρησης πληρωµών λογαριασµών, όπως επίσης και το οποιοδήποτε άλλο µέτρο (αποστολή  
ενηµερωτικών επιστολών και εξωδίκων, µέτρα αναγκαστικής εκτέλεσης κλπ.) για το σύνολο των 
πελατών της και για όσο διάστηµα οι πολίτες καλούνται να περιορίσουν τις µετακινήσεις τους λόγω 
κορωνοϊού, παρόλο που διατίθενται εναλλακτικοί  ηλεκτρονικοί  τρόποι πληρωµής που δεν απαιτούν 
τη φυσική  παρουσία των πολιτών ούτε στα Ταµεία της ΕΥ∆ΑΠ ούτε στων συνεργαζόµενων 
Τραπεζών. Επίσης έχει ληφθεί  µέριµνα για την εξέταση, υπό  το πρίσµα των τρεχουσών συνθηκών, 
των αιτηµάτων επανυδροδότησης των ακινήτων στα οποία η υδροδότηση είχε διακοπεί  λόγω 
οφειλών 

Παράλληλα η ΕΥ∆ΑΠ, διεύρυνε την υπάρχουσα υποδοµή  ώστε µέσω της ιστοθέσης της 
www.eydap.gr, οι πελάτες που το επιθυµούν, να µπορούν να υποβάλλουν ηλεκτρονικά  το 
οποιοδήποτε αίτηµά  τους, όπως είναι η αίτηση υπαγωγής σε οποιοδήποτε ευνοϊκό  ειδικό  τιµολόγιο, 
αποφεύγοντας κατ' αυτόν τον τρόπο τη φυσική  παρουσία. 

Επίσης, έχει ενισχυθεί  η λειτουργ ία του Κέντρου Επικοινωνίας της ΕΥ∆ΑΠ ώστε να είναι δυνατή  
τόσο η τηλεφωνική  (κλήση στο 1022 ή  χρήση της εφαρµογής Click-to-Call) όσο και η µέσω 
ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (1022[aleyd2p.gr) εξυπηρέτηση των πελατών και η υποβοήθησή  τους 
στην επίλυση του οποιουδήποτε προβλήµατος αντιµετωπίζουν. 

Από  σήµερα, όλα τα περιφερειακά  καταστήµατα της Εταιρείας παραµένουν κλειστά  για το κοινό, 

αλλά  συνεχίζουµε να εξυπηρετούµε όλους τους πελάτες µας µέσω των ανωτέρω υποδοµών. 
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